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ΜΙΑ ΑΜΥΝΑ ΦΟΥΛ... ΕΠΙΘΕΣΗ!

3 - 0

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, 
Βίντα, Κάλενς (58΄ Μουκουντί, Χατζισαφί 
(77΄ Γκατσίνοβιτς), Γιόνσον, Ελίασον (77΄ 
Αμραμπατ), Πισάρο(77’ Ζίνι), Πινέδα, Μά-
νταλος, Αραούχο (83΄ Πόνσε).

Παναιτωλικός (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, 
Μαλής, Μλάντεν, Μπ. Ντουάρτε (73΄ Στά-
γιτς), Τορεχόν, Ξενιτίδης (57΄ Ντουάρτε), 
Πέρες, Μπουζούκης (46΄ Λιάβας), Σεν-
γκέλια (82΄ Βοΐλης), Ζοάο Πέδρο, Χατζη-
θεοδωρίδης (73΄ Μπαλντασάρα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

34΄ Βίντα, 36΄ Ρότα, 
89΄ Μουκουντί

Οι τελικές υπήρχαν, η επιθετική διάθε-
ση εξίσου, αλλά τα γκολ για την ΑΕΚ απέ-
ναντι στον Παναιτωλικό δεν ήρθαν από τη 
γραμμή κρούσης. Το 3-0 επί της ομάδας 
του Αγρινίου ήρθε από την άμυνα, όσο κι 
αν ερμηνεύεται ως οξύμωρο. Οι αμυντικοί 
του Αλμέιδα έπαιξαν φουλ... επίθεση και 
με καίριες τοποθετήσεις σε τρεις ξεχωρι-
στές φάσεις διαμόρφωσαν το τελικό σκορ.
Κορυφαίος της αναμέτρησης ο Νίκλας Ελί-
ασον, ο οποίος μοίρασε δύο ασίστ μέσα σε 
δύο λεπτά (34΄-36΄). Πρώτα, σημάδεψε με 
χειρουργική ακρίβεια το κεφάλι του Βίντα 
(δεύτερο συνεχόμενο τέρμα για τον Κρο-
άτη).
Λίγο αργότερα, έπαιξε το ένα-δύο με τον 
Πισάρο, γύρισε παράλληλα και ο Ρότα σκό-
ραρε από κοντά. 
Από κοντινή προβολή ήρθε και το τρίτο γκολ 
της Ενωσης. Δύο από τις αλλαγές του «Πε-
λάδο», Αμραμπατ και Μουκουντί συνεργά-
στηκαν, με τον Καμερουνέζο να στέλνει την 
μπάλα στο βάθος της εστίας του Στέφανο 
Καπίνο (89΄). Η «υποχρεώση» βγήκε και 
οι «κιτρινόμαυροι» μείωσαν στο μείον πέ-
ντε από τον πρωτοπόρο Ολυμπιακό.
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ΠΕΝΤΑΣΤΕΡΟ ΚΟΝΤΣΕΡΤΟ

5 - 0

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντί-
γκιν, Μλαντένοβιτς, Γεντβάι (57΄ Αράο), 
Σένκεφελντ, Βαγιαννίδης (79΄ Κώτσιρας), 
Πέρεθ, Βιλένα (58΄ Ζέκα), Τζούρισιτς (79΄ 
Ιωαννίδης), Παλάσιος, Βέρμπιτς, Σπόραρ 
(69΄ Γερεμέγεφ)
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Τσιντώτας, 
Κεσρίντα (88΄ Κιβρακίδης), Ασεβέδο, Τζα-
βέλλας, Ντε Μποκ, Εντερ (57΄ Φριτζόνσον,  
69΄ Κούεν), Ερλινγκμαρκ, Αγκιμπού Καμα-
ρά, Ζουμπιτάνα (46΄ Ιμερέκοφ), Βαλένσια, 
Βέργος (68΄ Ανγκιέλσκι)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

3΄, 59΄ Τζούρισιτς, 32΄  
Παλάσιος, 45+1΄ πεν. Σπόραρ, 
90+3΄ Γερεμέγεφ

Ο Παναθηναϊκός θα πάει με μεγάλη ηρεμία 
στη διακοπή των εθνικών πρωταθλημάτων. 
Υπεύθυνο γι’αυτό το 5-0 με το οποίο επι-
κράτησε δια περιπάτου του Ατρόμητου στο 
«Απ. Νικολαΐδης». Οι «πράσινοι» άρπαξαν 
από το... λαιμό τους παίκτες του Κόουλμαν 
και πριν καλά το ρολόι δείξει τρία λεπτά συ-
μπληρωμένα, ο Τζούρισιτς άνοιξε το σκορ.
Σε μεγάλο βράδυ ο Σέρβος, αλλά και ο Εστέ-
μπαν Παλάσιος, στο επιθετικό ξεμπούκωμα 
της ομάδας τους. Ο πρώτος σκόραρε και δεύ-
τερο τέρμα στο δεύτερο μέρος (59΄), ενώ 
ο Αργεντινός πραγματοποίησε την πιο ουσι-
αστική και μεστή του εμφάνιση φέτος σκο-
ράροντας στο 32ο λεπτό και μοιράζοντας το 
τελευταίο γκολ στον Γερεμέγεφ. On-fire ο 
Σουηδός, ο οποίος σε κάτι λιγότερο από 40 
αγωνιστικά λεπτά έχει σημειώσει δύο τέρ-
ματα.
Μοναδική «παραφωνία» στο πεντάστερο 
κοντσέρτο του «τριφυλλιού» η αποβολή 
του Ζέκα. Οσο για τον Ατρόμητο, σύντομα θα 
υπάρξουν εξελίξεις αναφορικά με την τε-
χνική ηγεσία στους Περιστεριώτες μετά από 
μια αποκαρδιωτική εμφάνιση.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 4e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΜΠΑΚ 
Η ΑΕΚ κινείται ήδη μεταγραφικά. Όχι ο Ιανουάριος δε θα είναι τόσο 
busy για την ομάδα του Αλμέιδα αλλά θα κάνει κάτι. Η στήλη το έχει 
αναφέρει ξανά αλλά πλέον φαίνεται πως φορτσάρει για τα καλά. 
Μπορεί να είναι ακόμα Οκτώβριος, παρόλα αυτά το σκάουτινγκ είναι 
στα πολύ πάνω του για την ΑΕΚ.
Ο λόγος φυσικά για αριστερό μπακ. Η ΑΕΚ είναι γνωστό πως θα χάσει 
Μοχαμάντι και Χατζισαφί. Και οι δύο θα είναι στην αποστολή του Ιράν 
για το Κύπελλο Ασίας. Την ίδια περίοδο που θα γίνει το Κύπελλο 
Εθνών Αφρικής, που θα βρίσκονται εκεί ο Μουκουντί με τον Ζίνι.
Αλλά να χάνεις και τους δύο αριστερούς σου μπακ δεν είναι και ότι 
καλύτερο. Έτσι ήδη γίνονται συζητήσεις εντός της ομάδας προκειμένου 
να αποκτηθεί παίκτης.
Ο Πήλιος ακόμα δεν έχει βρει πατήματα προκειμένου να λογίζεται 
ως λύση. Για το μέλλον ακόμα κανείς δεν μπορεί να ξέρει.
Η ΑΕΚ, πάντως, θα αποκτήσει αριστερό μπακ, τώρα αν θα είναι 
δανεικός ή permanent transfer είναι κάτι που θα φανεί. Δύσκολα στην 
Ένωση παίρνουν παίκτες δανεικούς αλλά ήταν κάτι που προτιμήθηκε 
για τα στόπερ π.χ. που αποκτήθηκε ο Κάλενς. Ο Περουβιανός έχει 
έρθει με το μορφή δανεισμού από την Τζιρόνα.
Εξάλλου, είναι επίσης γνωστό πως τόσο το συμβόλαιο του Μοχαμάντι 
όσο και αυτό του Χατζισαφί λήγουν το καλοκαίρι του 2024. Βέβαια, 
για τον Χατζισαφί φαίνεται σχεδόν σίγουρο πως θα γίνει η χρήση 
του +1 που υπάρχει στη συμφωνία και θα επεκταθεί για ακόμα μια 
σεζόν.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ    
Ο Ολυμπιακός θα κάνει μεταγραφή τον Ιανουάριο; Η λογική λέει ναι. Όχι γιατί 
πάντα κάνει κάτι κατά τη συγκεκριμένη περίοδο αλλά επειδή φαίνεται πως 
κινείται προς τα εκεί. Σα φήμη υπήρχε εδώ και καιρό αλλά ήρθε και το ματς 
με την Μπάντσκα Τόπολα και την ενίσχυσε. Δεν ήταν και λίγο το από 0-2 σε 
2-2. Και φυσικά το βάρος έπεσε στα αρκετά αμυντικά κενά που εμφανίστηκαν.
Ο Ολυμπιακός λοιπόν φαίνεται πως κάτι θα κάνει στο θέμα του στόπερ. Την 
τσεκάρει την αγορά αρκετά. Αυτήν την στιγμή στο ρόστερ υπάρχουν οι Φρέιρε, 
Ρέτσος που λογίζεται ως το δίδυμο των βασικών και οι Ντόι, Πορόσο. Συν τον 
Μπιανκόνε που ακόμα κανείς δεν ξέρει πότε θα είναι έτοιμος για να πάρει 
λεπτά με την πρώτη ομάδα.
Το ζήτημα είναι πως ο Πορόσο, όποτε έχει χρειαστεί να παίξει δε δίνει την 
εικόνα ότι έχει προσαρμοστεί. Φαίνεται ακόμα πως δεν. Και σε συνδυασμό 
με το βαθμό ετοιμότητας του Μπιανκόνε, που βέβαια ήταν λίγο πολύ γνωστό, 
γίνεται το απαραίτητο σκάουτινγκ.
Θα έχει βέβαια μεγάλο ενδιαφέρον σε τι στυλ κεντρικού αμυντικού θα κινηθεί 
η ομάδα του Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Αν θα είναι δηλαδή ποδοσφαιριστής που 
θα έρθει με τη μία φανέλα βασικού, εκτοπίζοντας κάποιον εκ των Φρέιρε, 
Ρέτσου.
Εκ πρώτης όψεως κάτι τέτοιο φαντάζει λίγο ριζοσπαστικό αλλά ποτέ δεν 
ξέρεις. Πάντως, παίκτης στα στόπερ φαίνεται πως θα πάρει ο Ολυμπιακός.  
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AGENT GREEK
ΑΥΞΗΣΗ       
Η Σερβία διαθέτει ήδη 4 διεθνείς από την Stoiximan Super League. 
Δεν είναι καθόλου λίγοι. Και φυσικά ο λόγος για μια εθνική ομάδα 
υψηλού επιπέδου. Η Σερβία διαθέτει ένα ρόστερ με ποδοσφαιριστές 
που παίζουν κυρίως σε ένα από τα τοπ5 πρωταθλήματα της Ευρώπης.
Σε αυτό το ρόστερ λοιπόν βρίσκονται οι Τζούρισιτς, Μλαντένοβιτς από 
τον Παναθηναϊκό, ο Ζίβκοβιτς από τον ΠΑΟΚ αλλά και ο Γκατσίνοβιτς 
από την ΑΕΚ.
Καθόλου τυχαίο δεν ήταν το γεγονός πως ο ομοσπονδιακός τεχνικός 
της Σερβίας, ο Ντράγκαν Στοίκοβιτς είχε βρεθεί στο πρόσφατο 
ντέρμπι του Παναθηναϊκού με τον ΠΑΟΚ. ήθελε να δει τους 3 από 
τους 4 παίκτες του σε συνθήκες υψηλού ανταγωνισμού αγώνα.
Ικανοποιημένος έφυγε από τη Λεωφόρο. Το ζήτημα είναι πως 
στη Σερβία το συζητούν ότι οι παίκτες τους έχουν βελτιωθεί 
αγωνιζόμενοι στην Ελλάδα. Οι 2 από τους 4 άλλωστε, ο Ζίβκοβιτς 
και ο Γκατσίνοβιτς παίζουν στη χώρα μας εδώ και καιρό. Οι 2 του 
Παναθηναϊκού είναι νέοι στην Ελληνική Λίγκα αλλά φαίνεται να 
είναι καλύτεροι από παιχνίδι σε παιχνίδι.
Στη Σερβία, ωστόσο, συζητείται και ότι δεν αποκλείεται στο μέλλον 
και άλλοι διεθνείς να δουν τη συνέχεια της καριέρας τους στην 
Ελλάδα. Έχει βγάλει καλό όνομα στη συγκεκριμένη εθνική ομάδα.
Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως λόγω συνθηκών, ο Ολυμπιακός 
κυνήγησε αρκετά την περίπτωση να έφερνε το καλοκαίρι τον Γιόβιτς, 
άσχετα τελικά αν δεν έγινε η μεταγραφή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Ο Παναθηναϊκός κέρδισε εύκολα τον Ατρόμητο και μείωσε στο -3 
από τον Ολυμπιακό. Μάλιστα, οι δυο τους παίζουν στην αγωνιστική 
μετά τη διακοπή. Σημαντικό ματς θα δείξει πολλά. Αν π.χ. η ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς κάνει το διπλό στο Καραϊσκάκη όλο το mood στο 
πρωτάθλημα μπαίνει σε διαφορετική φάση. Αν επίσης π.χ. κάνουν 
τη δική τους δουλειά ΑΕΚ και ΠΑΟΚ, ξεχνούν τι έχει γίνει έως 
τώρα και γλυκαίνονται για τα καλά.
Όλα αυτά ήταν η τυπική ανάγνωση για το εύκολο βράδυ που είχε 
ο Παναθηναϊκός. Απέναντι σε μια ομάδα που δυο ματς πίσω είχε 
χάσει στις καθυστερήσεις μέσα στην έδρα της από την πρωταθλήτρια 
ΑΕΚ.
Ο Παναθηναϊκός όμως στη Λεωφόρο τον ισοπέδωσε.
Για τον Γιοβάνοβιτς, ωστόσο, άλλο ήταν το ζητούμενο. Και μάλλον 
αυτό είναι το νέο στοιχείο που θέλει να βάλει σε όλο το σύνολο.
Ο Παναθηναϊκός εμφανίστηκε όχι με μία και δύο αλλαγές σε 
σχέση με τον ευρωπαϊκό αγώνα στη Χάιφα. Εμφανίστηκε με 8 
διαφορετικούς παίκτες.
Και τι έγινε; Αυτό ήταν το πιο σημαντικό, δεν έγινε τίποτα. Αντίθετα, 
ο Παναθηναϊκός ήταν δραστήριος, γρήγορος, σκόραρε μόλις στο 
3’ έως και το ημίχρονο ήταν 3-0 μπροστά.
Έβγαλε στο γήπεδο το απόλυτο σενάριο για τέτοια παιχνίδια. 
Γρήγορα, απλά.
Ο Γιοβάνοβιτς, λοιπόν, βλέπει το rotation του να βγαίνει όμορφα 
και ωραία. Αυτό ήταν το σημαντικό.
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ΚΥΠΕΛΛΟ EΛΛΑΔΟΣ 15:00
ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 2/2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Αναμέτρηση για τον θεσμό του κυπέλλου με τον Αστέρα Τρί-
πολης να έχει αποστολή στη Χαλάστρα. Ξεκάθαρο φαβορί οι 
Αρκάδες και αν παρουσιαστούν σοβαροί θα πάρουν εύκολα 
την πρόκριση. Ματς γιορτή για τους γηπεδούχους που θα παί-
ξουν με ενθουσιασμό για να κάνουν την έκπληξη.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 17:00
ΧΑΝΙΑ-ΟΦΗ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Κρητικό ντέρμπι στα Χανιά με φόντο την πρόκριση στην επό-
μενη φάση του θεσμού. Οι φιλοξενούμενοι είναι το φαβορί, 
καθώς έχουν πραγματοποιήσει εξαιρετικό ξεκίνημα στη Σού-
περ Λιγκ. Δυνατά έχουν μπει και τα Χανιά στη Super League 2 
και κάνουν όνειρα ανόδου την φετινή χρονιά.

ΔΑΝΙΑ 1η 20:00
ΧΕΛΣΙΝΓΚΟΡ-ΒΕΝΤΙΣΕΛ 2 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Στις μικρές κατηγορίες της Δανίας θα παίξουμε μπάλα με συ-
ντηρητικό φυσικά ποντάρισμα. Στα χαμηλά στρώματα η Χέλ-
σινγκορ δυσκολεύεται να βρει ρυθμό από την αρχή της χρο-
νιάς.
Τα πλέι οφ θα κυνηγήσει η Βέντισελ που πληρώνει μέχρι 
στιγμής την αστάθεια στην απόδοση της.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:00
ΟΥΝ.ΚΛΟΥΖ-ΣΕΠΣΙ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Ρουμανία με την κόντρα ανάμεσα σε Κλουζ 
και Σέπσι. Στα χαμηλά στρώματα οι δύο ομάδες θέλουν όσο 
τίποτα το «τρίποντο» για να πάνε στη διακοπή με ηρεμία. Αμ-
φότερες θα επιτεθούν από την αρχή για να πάρουν αυτό που 
θέλουν.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 20:00
ΚΡΙΣΤΙΑΝΣTΑΝΤ-ΡΟΖΕΝΓΚΑΡΝΤ 2/2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΟ
Το μεγάλο βήμα για την απευθείας άνοδο θέλει να κάνει σή-
μερα η Ρόζενγκαρντ απέναντι στην αδιάφορη Κρίστιανσταντ. Ο 
αντίπαλος φαντάζει ιδανικός με τους γηπεδούχους να έχουν 
εξασφαλίσει την παραμονή και να παίζουν μόνο για το γόητρο.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 2η 19:00
ΛΙΝ-ΑΑΛΕΣΟΥΝΤ 2 OVER 3,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την ευκαιρία να πλησιάσει την κορυφή σε απόσταση αναπνο-
ής έχει σήμερα η Λιν αρκεί να εκμεταλλευτεί την έδρα της. Τα 
πιτσιρίκια της Άαλεσουντ είναι χαμηλής δυναμικότητας βρί-
σκονται στη τελευταία θέση και δύσκολα θα γλυτώσουν τον 
υποβιβασμό.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στο Καματερό αναφορικά με τα τεκται-
νόμενα στην τεχνική ηγεσία της ομάδας. Μετά το «διαζύγιο με τον Μιχάλη Κάτσικα, οι ιθύ-
νοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων κινήθηκαν ταχύτατα αι με συ-
ντονισμένες ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον Γιώργο Τζώτζη. Ο νέος προπονητής του 
Καματερού έχει να επιδείξει πολύχρονη και ιδιαίτερα αξιόλογη θητεία στον Α.Ο. Ιλίου, τον 
οποίο υπηρέτησε πιστά για διάστημα οκτώ ετών, ενώ μέχρι πρότινος είχε βρεθεί στην άκρη 

του πάγκου της Ελευθερούπολης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η διοίκηση του ΠΑΟ Καματε-
ρού έδωσε τα χέρια με τον προπονητή Γιώργο Τζώτζη και για την συνέχεια του πρωταθλή-
ματος ο νέος προπονητής θα βρεθεί στο τιμόνι της ομάδας. Ο ιδιαίτερα καταρτισμένος τε-
χνικός συναντήθηκε με τη διοίκηση της ομάδας ύστερα απο το φιλικό ματς με την Ζωφρία, 

και οι δύο πλευρές τα βρήκαν σε όλα για την συνέχεια του πρωταθλήματος. Παράλληλα, 
ο Γιώργος Τζώτζης αναλαμβάνει και τη θέση του Τεχνικού Διευθυντή των Ακαδημιών, κάτι 
στο οποίο θεωρείται γνώστης. Ο νέος προπονητής της ομάδας του ΠΑΟ Καματερού ξεκί-
νησε την καριέρα του στη Κρήτη κατακτώντας τίτλους με διάφορες ομάδες του Ρεθύμνου. 
Έχει γαλουχηθεί προπονητικά στη Σχολή του Αγιαξ, ενώ για πολλά χρόνια εργάστηκε με 
μεγάλη επιτυχία στον ΑΟ Ιλίου (8 χρόνια). Τελευταία ομάδα του ήταν η Ελευθερούπολη. Η 
διοίκηση τον καλοσωρίζει στην οικογένεια του ΠΑΟ Καματερού και του εύχεται καλή ποδο-
σφαιρική χρόνια συνοδευόμενη με επιτυχίες».

ΚΟΛΩΝΟΣ
Η εκκίνηση του Κολωνού στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ κρίνεται 
απογοητευτική, απόρροια των υο ηττών που έχει γνωρίσει το σύνολο των κεντρικών προα-
στίων από Αναγέννηση Πετρούπολης (1-4) και Ελευθερούπολη (2-0) αντίστοιχα. Η διακο-
πή του πρωταθλήματος προσφέρεται ως μία ς πρώτης τάξεως ευκαιρία για ανασυγκρότη-
ση και διόρθωσης των όποιων αδυναμιών έχουν διαπιστωθεί. Με τον τεχνικό Παναγιώτη 
Καλαϊτζίδη να δίνει το δικό του στίγμα μιλώντας στη στήλη: «Σίγουρα το ξεκίνημά μας στο 
πρωτάθλημα δεν ήταν αυτό που θα θέλαμε κι επιδιώκαμε. Η διακοπή του πρωταθλήματος 
μας παρέχει τη δυνατότητα να ανασυνταχθούμε. Αυτό που προέχει, είναι να δουλέψουμε 
επάνω σε τομείς που έχουμε διαπιστώσει αδυναμίες, ώστε να παρουσιαστούμε πιο συμπα-
γείς και αποφασιστικοί με την επανέναρξη του πρωταθλήματος. Επίσης, είμαστε σε ανα-
ζήτηση νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών που θα μπορούν να αγωνιστούν ως μικροί. 
Σε αυτό το κομμάτι υπάρχει έλλειμμα εναλλακτικών λύσεων».

ΕΠΟΧΉ ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΖΩΤΖΉ 
ΣΤΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟ
Ή ΑΠΟΧΩΡΉΣΉ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΉ ΚΑΤΣΙΚΑ ΑΝΟΙΞΕ ΤΉΝ ΠΟΡΤΑ 
ΤΩΝ ΑΠΟΔΥΤΉΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΑΘΉΝΑΙΟ ΠΡΟΠΟΝΉΤΉ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ
 Παπαρούνης: «Πήραμε 
μία πολύ σημαντική νίκη»  

Την εκπληκτική του πορεία στον δεύτερο ανταγωνιστικό όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Ολυμπιακός Λιοσίων με στην 
σπουδαία εντός έδρας νίκη του επί του Αγίου Δημητρίου με 2-1. Σε μία 
αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας 
και στοιχειοθετούσε όλα εκείνα τα κομμάτια που μαρτυρούν πώς πρόκειται 
για ένα κλασικό ντέρμπι, οι «ερυθρόλευκοι» φάνηκαν πολύ ορεξάτοι 
και συμπαγείς. Κι όλα αυτά παρά το γεγονός ότι προέρχονταν από την 
δεδομένη κόπωση της υπερπροσπάθειας που κατέβαλαν για 120 λεπτά 
στην αναμέτρηση Κυπέλλου της περασμένης Τετάρτης κόντρα στον Α.Ο. 
Πεύκης (σ.σ. που τους βρήκε να επικρατούν με το εντυπωσιακό 7-4 έπειτα 

από επική ανατροπή από 1-4). Mε τον τεχνικό 
Νίκο Παπαρούνη να αφιερώνει εγκωμιαστικά 
σχόλια στους ποδοσφαιριστές του, λέγοντας 
τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη 
απέναντι σε έναν πολύ αξιόλογο αντίπαλο. Παρά 
το γεγονός ότι προερχόμασταν από ένα τρομερά 
κοπιαστικό παιχνίδι Κυπέλλου απέναντι στην Πεύκη και προχωρήσαμε 
σε κάποιες αλλαγές προσώπων, εντούτοις μπήκαμε πολύ δυνατά και 
αποφασιστικά στο ματς , αναλαμβάνοντας από νωρίς τα ηνία του αγώνα,. 
Ευτυχήσαμε να πετύχουμε ένα γρήγορο γκολ και να έχουμε τον πλήρη 
έλεγχο της αναμέτρησης. Στο δεύτερο μέρος απορροφήσαμε την πίεση 
που δεχθήκαμε και βρήκαμε σε καίριο σημείο και ένα δεύτερο γκολ. Ο 
αντίπαλός μας μείωσε προς το τέλος, ωστόσο είχαμε την απαιτούμενη 
συγκέντρωση να κρατήσουμε το υπέρ μας σκορ μέχρι το τέλος και να 
φτάσουμε σε ένα πολύ σπουδαίο «τρίποντο» τόσο από βαθμολογικής όσο 
κυρίως από ψυχολογικής πλευράς».

 «Εχθρός του καλού είναι πάντα το καλύτερο» αναφέρει με νόημα ο θυμό-
σοφος λαός μας και το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ταιριάζει … 
γάντι στην περίπτωση των Πατησίων. Ο φιλόδοξος σύλλογος των βορείων 
προαστίων κάνει μονίμως πρωταθλητισμό τα τελευταία χρόνια στα γήπεδα 
της Γ’ Κατηγορίας χωρίς ωστόσο να μπορέσει σε καμία ως τώρα περίπτω-
ση να υλοποιήσει τους υψηλούς στόχους που έχει θέσει, χάνοντας στις … 
λεπτομέρειες το εισιτήριο. Με αφορμή την επερχόμενη εκκίνηση της νέας 
ποδοσφαιρικής σεζόν (σ.σ. τα Πατήσια στην πρεμιέρα του δευτέρου ομίλου 
της Γ’ Κατηγορίας έκαναν το ρεπό τους ) ο Διοικητικός Ηγέτης του συλλό-
γου Δημήτρης Κορρές άνοιξε την καρδιά του κι αναφέρθηκε στις φετινές 
βλέψεις και προσδοκίες που είναι ανάλογες με αυτές των προηγούμενων 
ετών: «Ξεκινάμε τις επίσημες αγωνιστικές μας υποχρεώσεις στοχεύοντας 
για ακόμη μια χρονιά ψηλά, Θεωρώ ότι διαθέτουμε τόσο την οργάνωση, 
αλλά και το έμψυχο υλικό να πρωταγωνιστήσουμε. Πάντα προσπαθούμε να 
αποδίδουμε όμορφο και ελκυστικό ποδόσφαιρο και να διεκδικούμε νίκες 
και διακρίσεις. Είναι στο DNA της ομάδας μας αυτό. Πάντα θέτουμε στόχους 
πρωταγωνιστικούς ανεξαρτήτως αντιπάλων, τα προηγούμενα χρόνια χάσα-
με στις λεπτομέρειες το εισιτήριο της ανόδου, ευελπιστούμε φέτος να εί-
ναι η χρονιά μας».

Θέμα τεχνικής ηγεσίας ανέκυψε στον Α.Ο. Πεύκης μετά την βαριά ήττα 
της ομάδας από την Διάνα Ηλιούπολης με 3-0 για την πέμπτη αγωνι-
στική του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Συγκεκριμένα, ο Μάκης Ρα-
φαηλίδης πήρε τη δύσκολη όσο και τρομερά ριζοσπαστική απόφαση 
να αποχωρήσει από τον πάγκο της ομάδας του. Η έλλειψη εναλλακτι-
κών λύσεων, αλλά και η διαρκής κακή αγωνιστική εικόνα που εξέπε-
μπε το σύνολο που είχε να διαχειριστεί ώθησαν τον έμπειρο προπο-
νητή στην παραίτηση. Με τον παλαίμαχο άσο της Δόξας Δράμας και του 
Αθηναϊκού να αρκείται να δηλώσει τα εξής : «Όπως είχα τονίσει και 
προ ημερών, δυστυχώς η κατάσταση που επικρατεί για την ώρα στον 
Α.Ο. Πεύκης είναι μη αναστρέψιμη. Ίσα – ίσα παλεύουμε όλο αυτό το 
διάστημα να κρατήσουμε την ομάδα σε ένα αξιοπρεπές επίπεδο με μό-
λις 12-13 ποδοσφαιριστές, χωρίς να υπάρχει καμία στήριξη στο έργο 
μας. Μετά από το παιχνίδι με την Διάνα Ηλιούπολης θεώρησαν σωστό 
να θέσω τον εαυτό μου εκτός ομάδας».

ΠΑΤΉΣΙΑ   
Κορρές: «Πάντα έχουμε 
πρωταγωνιστικούς στόχους»

A.O. ΠΕΥΚΉ       
Παραιτήθηκε ο Μάκης Ραφαηλίδης 
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΚΑΝΑΝ ΤΗ
ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥΣ

Η αλήθεια είναι πως τα ματς με τα οποία έκλεισε η 1η αγωνιστική του πρωταθλήματος δεν έκρυψαν και τρελές 
συγκινήσεις. Το πιο σημαντικό μετά το τέλος των Παναθηναϊκός-Ατρόμητος και ΑΕΚ-Παναιτωλικός ήταν πως 
μείωσαν τη διαφορά από τον Ολυμπιακό.
Ο Παναθηναϊκός πλέον είναι στο -3 και η ΑΕΚ στο -5 όσο και ο ΠΑΟΚ. Έτσι το όποιο ενδιαφέρον και η όποια 
αγωνία πάει για την αγωνιστική μετά τη διακοπή.
Εκεί που υπάρχει το Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός. Η ΑΕΚ πάει στην Τρίπολη ενώ ο ΠΑΟΚ υποδέχεται τον 
Ατρόμητο.
Η πιο σημαντική διαπίστωση από τους αγώνες σε Λεωφόρο και Νέα Φιλαδέλφεια είναι πως Ατρόμητος και 
Παναιτωλικός τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν είναι ομάδες Stoiximan Super League. Αν και δεν είναι στην 
τελευταία θέση, εκεί που βρίσκεται ο Βόλος, δείχνουν και οι δύο να μην μπορούν να ακολουθήσουν αυτό το 
επίπεδο. Και αν ο Ατρόμητος είχε κάποια καλά διαλλείματα στο προ-προηγούμενο ματς που είχε δώσει με την 
ΑΕΚ, ο Παναιτωλικός είναι σε αγωνιστικό αδιέξοδο. Έχει πολλή δουλειά ο Γιάννης Πετράκης.
Στη Λεωφόρο ο Παναθηναϊκός καθάρισε από το πρώτο ημίχρονο, περίπου το ίδιο και η ΑΕΚ στη Νέα 
Φιλαδέλφεια.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


